
S PROGRAMSKE SKUPŠČINE ZZB NOV LJUBLJANA CENTER

Opora mlajšim generacijam
»Borčevske miselnosti in aktivnosti nikakor ne

smemo zapirati le v lupino lastne organizacije. Sta-
rostna struktura je sicer doka/ visoka, kljub temu še
lahko idejno uspešno delujejo v vseh organih, na
vseh področjih našega družbenopolitičnega življenja
in delovanja,« je med drugim dejal na programski
skupščini ZZB NOV Ljubljana Center predsednik ob-
činske organizacije Janez Učakar.

Programska skupščina občin-
ske borčevske organizacije je bila
21. junija v veliki sejni dvorani na
Magistratu. Zbrane borce so naj-
prej prisrčno pozdravili pionirji.
Po uvodnih besedah predsednika
Janeza Učakarja so sprejeli poro-
čilo o delu občinske organizadje
ZZB NOV za obdobje od marca
1982 do maja 1983 in programsko

usmeritev deJa za leto 1983. Pred-
sednik občinskega komiteja ZKS
Gedo Mokole je podai oceno go-
spodarskega položaja in politično
vamostnih razmer v občini.

V živahni in tvomi razpravi so
se kritično in odkrito lotili števil-
nih vprašanj. Svojo aktivnost so
usmerjali predvsem na dve po-
dročji; na notranjo organiziranost

občinske organizacije borcev, na
razreševanje njene celotne pro-
blematike in na odpiranje deiova-
nja organizacije ZZB NOV nav-
zven, sodelovanje z OK SZDL in
utrjevanje delegatskega sistema.

Na skupščini so ocenili, da po-
meni odpiranje občinskega odbo-
ra in predsedstva navzven velik
in pozitiven premik. Pri krajev-
nih združenjih je taka oblika delo-
vanja že uveljavljena praksa, ki se
je v preteklem letu še bolj razširi-
la in utrjevala, vendar ne povsod
enako. Napredek je viden tudi v
pripravah na seje občinske skup-
ščine. Delegati družbenopolitič-
nega zbora in krajevnega združe-
nja ZZB NOV usklajujejo pred

vsakim zasedanjem stališča glede
posameznih vprašanj. Priznanje
za delo in za utrjevanje delegat-
skega sistema je izrekeJ borčevski
organizaciji tudi predsednik OK
SZDL Ljubljana Center Vid
Stempihar.

Med najpomembnejšimi nalo-
gami, ki so si jih začrtali v prihod-
nje, je predvsem sodelovanje v
razpravah o aktualnih družbeno-
pohtičnih ih gospodarskih vpra-
šanjih in nalogah v zvezi s priza-
devanji za uresničevanje gospo-
darske stabilizacije; sodelovali
bodo v splošni družbenopolitični
akciji, ki jo bo vodila SZDL, za
utrjevanje in dograjevanje našega
socialističnega samoupravnega
političnega sistema; v razpravah
in akcijah se bodo še posebej de-
javno zavzemali za spoštovanje
zakonitosti in uresničevanje do-
govorov ter dmžbenih sporazu-
mov in nastopali proti nesamou-
pravnim in birokratskim poja-
vom. Še naprej se bodo statno

zavzemali za vsestransko krepi-
tev socialne in zdravstvene varno-
sti borcev v okviru dogovorjenih
pravic in sodelovali pri sprejema-
nju vseh dokumentov, ki zadeva-
jo socialno skrb in vamost bor-
cev.

Posebno pozornost bodo po-
svečali ohranjanju, razvijanju in
prenašanju tradicij NOB. Pri tem
so poudarili, da bo potrebno ra-
zviti nove, sodobnejše oblike in
metodologijo. Posebej se bodo
zavzemali za večjo veljavo moral-
nih in etičnih vrednot naše ljud-
ske revolucije in njihovo uveljav-
ljanje v naši vsakdanji praksi.

»Če želimo, da nas bodo mladi
cenili, jim morarno to tudi poka-
zati z dejanji«, je bila ena od misli,
izrečenih na skupščini, pa tudi
trdna odločenost, da bodo s svo-
jim zgledom, znanjem in izkuš-
njami še naprej v veliko oporo
mlajšim generacijam.
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